

合江套湘江隧道北线预计下月开建,东洲湘江大桥主塔预计12月完成

全国400位桥隧专家来衡交流观摩

■本报记者 邓润青

本报讯 全国复杂桥梁与隧道工程创新技术交流暨越江桥隧项目观摩会10月27日至28日在衡举行,中国工程院院士、湖南大学教授陈政清等400位全国建筑行业桥梁隧道技术专家现场观摩了中建一局承建的合江套湘江隧道和东洲湘江大桥项目并给于盛赞。

合江套湘江隧道是中国越江大断面泥水盾构隧道中坡度最大的隧道。来到项目现场,观摩人员参观了项目隧道展厅、监控室、始发井等,详细了解盾构始发与掘进施工流程,分析了项目在建过程中采用的溶洞可循环静压注浆、泥浆分离处理等工艺优势。在安全体验馆,部分观摩人员进行了VR安全体验,频频对项目安全标准化

管理点赞。

合江套湘江隧道全长约2.27公里,双向四车道,连接来雁新城和高铁衡阳东站。盾构隧道上层为行车道,下层为人员疏散及电缆通道。隧道最大纵坡5.0%,是国内越江大断面泥水盾构隧道最大纵坡之一。目前隧道南线已经贯通,北线始发井内正在拼装盾构机,预计11月20日始发。

在东洲湘江大桥项目现场,观摩人员参观了钢栈桥、钢围堰、承台、梁体等。东洲湘江大桥全长974米,其中主桥长660米,桥型为三塔四跨矮塔斜拉,建成后将为衡阳老城区和多所院校划上最短直线距离。大桥主梁为变截面斜腹板单箱三室箱梁,主梁幅宽达38.5米,是目前国内采用悬臂浇筑法施工单箱梁体最宽的矮塔斜拉桥。其中10#、12#墩顶各设置四

个超大型100000KN支座,是目前国内运用于城市桥梁最大的支座,重达31吨。目前,主桥10#墩、12#墩正在施工第一号梁段,主塔已施工三分之一,11#墩0#块正在安装挂篮。主塔预计12月份完成,主梁预计明年年底合龙。

二环东路项目为城市一级主干道,设计车速60km/h,主线为双向6车道、红线宽度为60米,全长10.25公里,包括道路、东洲湘江大桥、合江套湘江隧道及管线、照明、电力、电信、交通工程、绿化工程等,建成后将成为继衡州大道、船山路之后的城区第三条城市跨江主干道,有效缩短来雁新城到高铁东站、老工业区到多所院校之间的距离,尤其在早晚高峰期间,湘江东西两岸的市民出行时间将从目前的半小时缩短至10分钟。

注意! 4201人驾照“逾期”可能被注销

逾期未审验、逾期未换证的驾驶员,请尽快到车管所办理相关业务

■本报记者 金明达

本报讯 10月28日,记者从市公安局交警支队获悉,截至10月27日,全市大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车驾驶证(以下简称“AB类驾驶证”)逾期未换证的有1166人、逾期未参加审验的有3035人。这些驾驶员如不尽快到车管所办理相关业务,驾照将被注销。

交警支队相关负责人表示,为进一步

优化交通环境、预防事故发生,创建和谐交通,近期我市交警部门对全市大中型客货车驾驶人安全隐患情况进行排查清理。交警部门发现,截至10月27日,AB类驾驶证逾期未换证的有1166人、逾期未参加审验的有3035人。

那么该怎么办理换证、审验业务呢?交警支队车管所相关负责人介绍,参加驾驶证审验的驾驶人应在每个记分周期结束后三十日内(一个记分周期内没有记分记录可免于本记分

周期审验)、参加换证业务应在驾驶证有效期满前九十日内、参加记满12分学习应在十五日内,携带本人身份证明、驾驶证到户籍(居住证)所在地的车管所办理具体相关业务。

交警提醒这些车辆驾驶人,尽快到户籍(居住证)所在地车管所办理相关业务,不然驾驶证将会面临锁定业务甚至被注销,同时以免对自身及他人的安全出行造成不必要的影

与偏僻山区共享优质教育资源

衡阳市实验中学积极开展结对帮扶工作

■本报记者 谭浩泉 通讯员 王文娟

本报讯 10月26日上午,市实验中学校长欧立平、党总支书记姜红带领该校师生22人赴祁东马杜桥中学开展结对帮扶工作。

上午,学校师生开展了教学教研活动,该校为受帮扶学校送去了四堂公开课,课后双方进行了和谐愉快的交流活动,随后组织受帮扶学校教师观看获奖教

师录像课,帮助其制定教师队伍发展规划和培训计划。双方还开展了管理及文化建设交流活动,该校主要领导指导受帮扶学校制定总体发展规划、年度实施计划、校园文化建设发展规划、校园数字化建设规划等。下午,欧立平、周金生为受帮扶学校举行教育教学专题讲座活动。

此外,市实验中学团委召开学生干部座谈会、开展朗诵活动、书法交流活动、“手拉手、献爱心”捐赠活动、志愿者活

动等;学生处开展了系列德育工作,举行师德师风讲座、指导其选择德育研究课题、指导其开展校园安全工作、学生养成教育工作等。

据悉,市实验中学近年来先后在衡山师古中学、祁东马杜桥中学、新疆鄯善中学精心组织、周密实施结对帮扶工作已达20余次,使支教学学校和受援学校达到相互促进,共同提高,优质资源共享的目的,为促进城乡基础教育均衡发展贡献了力量。



图片新闻

衡阳工业博物馆开馆以来,受到市民的追捧,参观的市民络绎不绝。10月29日上午,市二中原151班阔别40年的老同学相聚在此,回顾衡阳工业辉煌历程,边参观边交流,对我市发展前景充满信心,过了一次特别有意义的同学会。

文/图 本报记者 罗盟

广告

耀江·天鹅堡 联墅新品 开盘劲销九成

本报讯 10月28日上午,衡阳城市别墅标杆,城中心湖岛纯别墅区——耀江·天鹅堡6期联墅新品耀世开盘,吸引众多衡阳精英家庭到场。开盘仅2小时劲销九成,再次彰显其在衡阳豪宅市场的领袖地位。

作为衡阳城中心湖岛纯别墅区,耀江·天鹅堡凭依1000亩原生雁栖湖,将城市的繁华便捷和别墅的自然舒适有机结合,以极为稀缺的央区湿地生态天然氧吧以及宛若天成的雁栖湖岛墅生活版图,荣升湖湘鼎盛岛墅。6期联墅新品,位处天鹅堡别墅区中心组团西北角,奢享天鹅堡别墅区中心最后一方秘境。献予极少数的极少墅,入席层峰圈层社交;府藏空间,卓越尺度,致敬衡阳城市梦想家。

据了解,耀江·天鹅堡6期210-220㎡联墅新品,力邀杭州绿城首席设计师担纲设计,地上三层建筑,以同步北京、上海、杭州等一线城市的豪宅标准;私家庭院、舒适尺度、超阔露台、赠送空间、多功能车库等五大产品升级,最大尊享逾378平米私家花园、6.6米极致客餐厅挑高、全房4-5个露台、3.6米多变车库空间等配置,鼎力呈现最具经济性的城市别墅生活范本。

(吴帅)

嫌护栏“挡”生意 竟敢擅自拆除

一男子组织同事拆马路护栏被拘留

■本报记者 金明达

本报讯 嫌护栏“挡”生意,甘肃籍男子赵某竟组织5名同事破坏交通隔离护栏。10月27日,该6人均被处以500元罚款,组织者赵某同时被处以行政拘留。

据警方调查,赵某系某市场管理有限公司综合管理部负责人。9月25日,由于该市场隔天要进行促销活动,为了方便商家运货,赵某组织公司保安部5名队员,带上撬棍,将蒸湘北路228号路段道路中心4节护栏拆除。

市交警支队案侦大队接到报警后,展开侦查走访,将涉嫌破坏交通设施的赵某等6人抓获。依据《道路交通安全法》,市交警支队对赵某和其余5人均处以500元罚款,赵某同时处以行政拘留。

民警提醒,隔离护栏是避免车辆乱掉头、行人横穿马路等行为发生的交通设施,有着规范交通秩序缓解拥堵的重要作用,呼吁市民爱护交通设施,如发现恶意破坏交通护栏等公共交通设施行为,请及时拨打122进行举报。

交警伴你行

争创“国家交通管理模范城市”

